

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 122 комп'ютерні науки
галузі знань 12 інформаційні технології
у Національному Транспортному Університеті

Освітньо-наукова програма (ОНП) «КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ» третього (аспірантура) рівня Доктор філософії з комп'ютерних наук розроблена у Національному Транспортному Університеті повністю відповідає вимогам стандарту вищої освіти. ОНП передбачає підготовку фахівців, які здатні ставити та розв'язувати складні задачі і проблеми з розроблення, забезпечення якості, впровадження та супроводу програмних засобів, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог, забезпечувати сталий розвиток ІТ компаній щодо якості процесів та результатів розробки програмного забезпечення.

Програма носить прикладний характер та зорієнтована на активну діяльність випускників у галузі інформаційних технологій та розвиток професійних і творчих здібностей щодо оволодіння методологією наукових досліджень для подальшої активної діяльності у сфері інформаційних технологій, розвиток перспективи підготовки фахівців з дисципліни комп'ютерні науки на демократичних та інноваційних засадах та набуття навичок педагогічної діяльності за спеціальністю.

Освітньо-наукова програма (ОНП) передбачає підготовку фахівців в галузі ІТ, здатних проводити науково-дослідну роботу на основі методів комп'ютерних наук та інформаційних технологій з використанням сучасних теорій і практик отримання, представлення, обробки, аналізу, передачі, зберігання даних в комп'ютерних системах при управлінні складними об'єктами та процесами, зокрема у транспортній галузі.

Висновок. Аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (аспірантура) рівні за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології.

Генеральний директор
ТОВ «Сігма Софтвеа»



Вартанян Дмитро Васильович